PeweHune 3agaym Ha BblMUCIIEHUE
KONMUYEeCTBEHHLIX NapaMeTpPOB
OOBbEKTOB.
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YcrnoBsue 3agayu

Mogemy, nepepawowemMmy unHgpopmauuo co ckopocTteio 512  6ainT/c,
notpeboBanocb 1 MuHyTa M 4 CcekyHObl, ONa TOro 4tobbl nepenaTb
pacTpoBOe Kn300paxeHune. YKaxmte MakcumaribHOe KONMMYecTBO LIBETOB B
nannTpe n3odbpaxeHuns, ecrnm N3BeCTHO, YTO ero pasmep coctaBun 128x256
nukcenen. OTBET 3anucaTb B BUAE LIENOro 4Yucna.
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PelueHne

1 MUH. 4 ceK. = 64 ceK. — BpeMs nepenayu
512 * 64 = 32 768 6anTt = 262 144 6UT — 06BLEM N306paKeHUs

1.
2
3. 128 * 256 = 32 768 nuKkc. — BCEro nuUKcerien B n3odbpaxeHnm
4. 262 144 [ 32 768 = 8 OUT — KON-BO OUT HA OOUH NUKCENb

5. 278 =256 uB. — MakcnmarnbHOE KOJ1-BO LIBETOB B NnanuTpe
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OT1BeT

OtBeT: 256.
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